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De plannen voor 2023 maken deel uit van het Meerjarenbeleidsplan 2023-2027 van Leergeld Groningen. Vanzelfsprekend werken wij aan al onze strategische en instrumentele doelen. Elk jaar formuleren wij daarnaast een aantal zaken die wij in 2023 prioriteit zullen geven. Deze prioritering vindt plaats binnen de strategische doelen die wij stellen zoals de directe hulpverlening aan kinderen; de doorverwijzing naar en samenwerking met andere instanties/organisaties; de signalering knelpunten, behoeftes en kansen en de instrumentele doelen. In 2023 zullen wij ons in het bijzonder richten op:

1. Directe hulpverlening aan kinderen
In samenwerking met ondernemers onderzoeken wij hoe wij kinderen van werkende armen beter kunnen bereiken.
2. Doorverwijzing naar en samenwerking met andere instanties/organisaties
De samenwerking met diverse andere organisaties die zich richten op kinderen die in armoede opgroeien loopt goed. In 2023 willen wij de samenwerking intensiveren met de lokale overheid, onderwijs- en welzijnsinstellingen.
3. Bevorderen lokale naamsbekendheid
In 2023 werken wij aan de lokale naamsbekendheid door:
a. Flyer voor ouders in de scholen te ontwikkelen;
b. Scholen te benaderen om in hun schoolgidsen korte informatie over Leergeld op te nemen met de link naar de site;
c. Folder voor professionals, geïnteresseerden, en potentiële donateurs te ontwikkelen;
d. Initiatief nemen voor een artikel in de gezinsbode.
4. Versterking interne organisatie
Na een aantal ‘coronajaren’ waar communicatie vooral online plaats vond, is het belangrijk de interne cohesie van medewerkers, vrijwilligers en bestuur te versterken. Een goede communicatie tussen medewerkers onderling, met de coördinator en met het bestuur is essentieel. Een belangrijke doelstelling voor 2023 is deze communicatie, open, constructief en goed te laten verlopen en te faciliteren.
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